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ZADASZENIE I WYGRODZENIE MIEJSCA NA POJEMNIKI
DO CZASOWEGO GROMADZENIA ODPADÓW STAŁYCH
 Z SEGREGACJĄ.
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- Niniejsze opracowanie nie wskazuje  rozwiązań  przypisanych do
konkretnych producentów wyrobów budowlanych i firmowych rozwiązań
technicznych.

- Detale rozwiązań technicznych wykonane przez wybranego  dostawcę
produktu dla generalnego wykonawcy należy skonsultować z projektantami.

- Rysunki  rozpatrywać razem z projektami branżowymi będącymi
integralną częścią opracowania.

- Wiatę wykonać wg projektu wykonawczego konstrukcji opracowanego
na podstawie niniejszych wytycznych architektonicznych (dobrać odpowiednie
przekroje elementów konstrukcji stalowej i zadaszenia oraz określić wymiar i
głębokość posadowienia fundamentów).

- Przed wykonaniem fundamentów wiaty sprawdzić poziom przebiegu
instalacji podziemnych w rejonie wykonywanych robót w celu wyeliminowania
ewentualnych kolizji.

- Wszystkie wymiary sprawdzić na miejscu.
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